

绝不允许任何人挑战“一国两制”原则底线

人民日报评论员

不断丰富和发展“一国两制”在香港特别行政区的实践，保持香港长期繁荣稳定，是中国梦的重要组成部分，也是完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化的必然要求。

在巴西利亚出席金砖国家领导人第十一次会晤时，国家主席习近平就当前香港局势发表重要讲话，指出激进暴力犯罪行为严重挑战“一国两制”原则底线，我们绝不容忍任何挑战“一国两制”原则底线的行为，对公然挑战“一国两制”原则底线的违法犯罪活动，都必须坚决依法惩治。

5个多月来，在反对派的蛊惑煽动和外部势力的插手干预下，香港出现持续不断的街头暴力活动。一些人甚至公然

然鼓吹“港独”，喊出“光复香港、时代革命”的口号，肆意侮辱国旗、国徽和区徽，包围和冲击中央政府驻港机构和立法会、政府总部，目的就是要搞乱香港、瘫痪特区政府，进而夺取特区的管治权，把香港变成一个独立或半独立的政治实体，最终使“一国两制”名存实亡。今天，摆在我们面前的，是一场维护“一国两制”和破坏“一国两制”的斗争，在这个关乎国家主权、关乎香港前途命运的问题上，没有任何中间地带，没有半点妥协余地。

“一国两制”是一项开创性事业，对中央来说是治国理政的重大课题，对香港和香港同胞来说是重大历史转折。事实证明，“一国两制”是解决历史遗留的香港问题的最佳方案，也是香港回归后保持长期繁荣稳定的最佳制度，是行得

通、办得到、得人心的。同时，“一国两制”作为一项制度创新，与其他任何新生事物一样，也需要在实践中经受检验，并不断加以完善。这场修例风波暴露出香港政治、经济、社会等方面存在的一些深层次矛盾和问题，也进一步凸显了完善香港治理制度的必要性和紧迫性。全面准确贯彻“一国两制”方针，在实践中不断完善“一国两制”制度体系，不仅符合政治制度发展的一般规律，而且也必将有助于“一国两制”航船行稳致远。

特别要看到，“一国两制”是一个完整的概念。其中，“一国”是根，根深才能叶茂；“一国”是本，本固才能枝荣。在香港贯彻落实“一国两制”方针，有“三条底线”绝对不能触碰：绝对不能允许任何危害国家主权安全、绝对不能允许挑战中

央权力和香港特别行政区基本法权威、绝对不能允许利用香港对内地进行渗透破坏的活动。任何人、任何势力都不要低估中央政府和全国人民捍卫国家主权、安全、统一，维护香港繁荣稳定的坚强意志和坚定决心。试图挑战“三条底线”、干扰破坏“一国两制”，注定是妄想，注定是徒劳，也注定是彻底失败的。

风雨过后见彩虹。我们坚信，有中央政府和全国14亿人民作为最强后盾，香港一定能战胜任何风险挑战。香港必将沿着“一国两制”方针和香港基本法的轨道稳步前进，与祖国内地共同开创中华民族更加美好的明天。

(载11月18日人民日报 新华社北京11月17日电)

经习近平批准，中央军委印发《意见》 加强军队党的政治建设

新华社北京11月17日电 经习近平主席批准，中央军委日前印发《关于加强军队党的政治建设的意见》。

《意见》指出，要贯彻思想建党、理论强党要求，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制。加强政治能力训练，增强党组织政治功能，提高党员干部特别是领导干部把握方向、把握大势、把握全局的能力和辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力。着力提高党委领导备战打仗能力，坚决铲除和平积弊，全面提升打仗本领。

《意见》强调，要纯正政治生态，深化政治整训，全面彻底肃清郭伯雄、徐才厚、房峰辉、张阳流毒影响。从严落实中央八项规定精神、军委十项规定及其实施细则，深化运用监督执纪“四种形态”，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。牵住责任制这个“牛鼻子”，全面落实党委主体责任、纪委监督责任，推动管党治党从宽松软走向严紧硬。

《意见》要求，要担负起加强党的政治建设的重大政治责任，坚强组织领导，常态监督检查，推动军队党的政治建设取得扎实成效，以党的政治建设为统领，全面提高我军加强党的领导和党的建设的工作质量。

我国将在2022年前后建成空间站

近期规模为100吨，可载3人

新华社广州11月17日电 (记者吴涛)中国载人航天工程总设计师、中国工程院院士周建平在第四届(2019)中国工程高峰论坛上说，我国将在2022年前后完成空间站建造并开始运营，空间站的近期规模为100吨，可载3人。

“空间站建设的主要目标，是使我国成为独立掌握近地空间长期载人飞行技术，具备长期开展近地空间有人参与科学实验和综合利用太空资源能力的国家。”周建平说。

周建平说，我国空间站建造将遵循符合国情和体现国家发展战略目标等原则，利用当代先进技术，重视应用效益、追求运营经济性、规模适度，目前初定的空间站设计规模为100吨，可载3人，并预留拓展空间。

展空间科学研究的主要平台，其在科学技术方面有三个目标：一是掌握大型空间设施的建造和运营技术，达到或接近国际空间站水平，并能利用当代的技术成果，发挥后发优势实现超越。

二是掌握航天员经常在轨飞行的生活和健康保障技术。在空间站建设和应用中，人是核心因素。只有使航天员能健康地生活，才能保障其高效地工作。

三是建设国家太空实验室，为科学家提供高水平科学研究平台，以期能达到在科学方面若干领域实现重大突破的目标。

中国人因工程高峰论坛由中国航天员科研训练中心因工程国家级重点实验室倡议发起，本届论坛由中国载人航天工程办公室和中山大学共同主办，于16日至17日在广州举行。



11月17日18时，我国在酒泉卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭，以“一箭双星”的方式成功将全球多媒体卫星系统α阶段A、B卫星(KL-α-A、KL-α-B)发射升空。 新华社发

快舟一号甲运载火箭“一箭双星”

全球多媒体卫星系统α阶段A、B卫星在酒泉成功发射

新华社酒泉11月17日电 (李国利 赵金龙)11月17日18时，我国在酒泉卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭，以“一箭双星”的方式成功将全球多媒体卫星系统α阶段A、B卫星(KL-α-A、KL-α-B)发射升空。卫星顺利进入预定轨道，任务获得圆满成功。

全球多媒体卫星系统α阶段A、B卫星(KL-α-A、KL-α-B)是中国科学院微小卫星创新研究院在轨交付的国际合作商业项目。卫星主要用于Ka频段通信技术试验，用户为德国公司。快舟一号甲运载火箭是航天科工火箭技术有限公司研制的一款小型固体运载火箭，采用国际通用接口，主要为低轨小卫星提供发射服务，具有入轨精度高、准备周期短、发射成本低等特点。这是快舟一号甲运载火箭今年第3次执行发射任务。

“打破沉默，无惧威胁”

——香港社会正集结起越来越多的止暴制乱正能量

近段时间，暴徒不断升级暴力，四处打砸破坏，肆意阻塞道路交通，严重影响香港市民的日常生活，令城市运作陷入半瘫痪状态，妄图让全港市民为其“搅炒(玉石俱焚)”行为买单。面对暴徒的张狂和恐吓，忍受数月暴乱之苦的众多香港市民，打破沉默，无惧威胁，纷纷走上街头，用行动表明自己对暴徒恶行的愤慨。饱经暴力摧残的香港社会，正集结起越来越多的止暴制乱正能量。

在元朗、天水围、荃湾、九龙塘、旺角、中环、薄扶林、西湾河等全港多地，越来越多的香港市民纷纷行动起来，自带清理工具，齐心协力清理路障，帮助道路交通恢复顺畅。面对街面上四处散落的大量碎石、砖块，大家徒手清理运走；遇到较重的铁栏、水泥桩等路障，则多人合作联手抬开。清理现场既有年富力强的中青年，也能见到背着书包的小孩，还有头发花白的老

年人用手推车协助搬走重物，不时还有外国人加入清理队伍……

经商的范女士与丈夫一起到旺角帮忙清理路面，并直言自己是在尽一个香港市民的责任。为暴徒祸乱社会的行为修补善后。范女士表示，自己只想过回本来平静的生活，将暴力和扰乱社会的行为与所谓诉求挂钩是对普通市民的绑架。

“暴徒对公共设施的打砸破坏，给大家上班出行造成很大的不便。”30多岁的曾先生参与了港岛西湾河地铁站附近道路的清理工作。他表示，违法暴力行为是非常自私、不负责任的。“有诉求可以和平表达，为什么要破坏社会，影响别人的生活，不顾大家的权利呢？全世界都没有这样表达诉求的。”

在元朗，街坊不仅自发清理社区，更团结起来，赶走堵路破坏的暴徒，高声大喊：“走啦，不欢迎你们呀！”还有街坊呼吁一些人要与暴徒割席(划清界限)，“整

月都是这样，还帮他们？”

在西铁锦上路站，近日有人站在列车门边故意阻挠列车开出，现场有青年痛斥搞事者“没有同理心”“有人死都是因为你们搞事”“不上班怎么有未来，喝西北风吗？”句句戳中暴徒的痛处。

黑色暴乱已持续5个多月，暴徒打砸破坏的烈度不断上升，经济民生大受影响。绝大多数香港市民迫切希望特区政府加紧止暴制乱。16日，近两千名市民到政府总部外举行“反暴力、爱和平、撑警察、护安宁”集会，表达对警方的支持和敬意，并促请特区政府能拿出更有效的办法止暴制乱。

“现在暴徒已经毫无底线，我们不能再沉默下去了，现在一定要勇敢地站出来。”家住屯门的王女士表示，虽然来参加集会要坐1个多小时的车，而且还有堵路风险，但她和朋友仍坚持前来。

参与集会的香港中小型企业合作会副会长余继标表示，据他了解，受暴力

冲击影响，全港有九成中小企在过去几个月亏损，有一半中小企开始裁员。他大声疾呼，大家要一齐反暴力。

集会举行近1小时，集会议市民代表前往警察总部，向警队送上心意卡及物资等，慰问支持前线警察，为警队加油打气。参加集会的很多市民都向记者表示，大家对暴徒、暴乱已经忍够了，现在必须站出来表达大部分市民的共同心声——“还我安宁生活”。

此外，近日一位七旬清洁工老人被暴徒扔砖袭击头部而不幸离世。连日来，不少香港市民来到案发现场，悼念这名无辜冤死的老人。

有参与悼念的“90后”青年表示，暴徒的所作所为让人难以理解，“清洁工人每晚为他们收拾残局，暴徒居然活活将他砸死，现在人死了，竟有人在网上诋毁，完全是没有人性，令人愤怒”。参与悼念的不少街坊都表示，老人死得很可怜，支持特区政府和警方严肃追究事件，还老人一个公道。

同样从事清洁行业的林先生表示，前线工友既难过又人心惶惶，希望特区政府能尽快解决当前困局，让香港回归平静。

新华社记者 (据新华社香港11月17日电)

本报北京报道

12部中外戏剧佳作齐聚北京：第三届老舍戏剧节正在进行时



▲北马其顿托拉国家剧院演出的《孩子梦》剧照。(北京市演出有限责任公司供图) ▲北京人艺《雷雨》剧照。(北京人艺供图)

■本报驻京记者 彭丹

为纪念老舍先生诞辰120周年，礼赞新中国成立70周年，由北京市演出有限责任公司策划发起，天桥艺术中心联合主办的第三届老舍艺术节正如如火如荼举行，共12部中外戏剧佳作或已上演，或即将登上北京各大剧院的舞台。

首届老舍戏剧节于2017年举办，高水准的剧目展演和戏剧主题活动受到观众与业界的瞩目和肯定。与前两届一样——从探讨中国女性命运的《新原野》到探讨都市中错综复杂人际关系的先锋喜剧；从探索生命诞生到垂垂暮年的戏剧《生命无限好》到依据真实历史事件改编的《孩子梦》；从一代经典剧目《雷雨》到莎士比亚作品改编而来的《李尔之歌》。第三届老舍戏剧节仍秉承呼唤“戏剧文学精神”的创办主旨，以“民众情感、人文关怀、民族语言、国际视野”作为独树一帜的主题词，力图打造一个质感鲜明具有温度的戏剧节。

《新原野》：深入关怀女性命运

作为第三届老舍戏剧节国内单元的作品之一，由作家万方编剧、冯宪珍、孔维主演的戏剧《新原野》近日在京演出，对女性命运的深入关怀和诗化的舞台语汇赢得不少观众好评。

《新原野》改编自万方在20年前

发表的中篇小说《杀人》，作为对父亲曹禺的致敬之作，万方试图在剧中展现与《原野》类似浓烈的爱与复杂的人性纠葛：“某种程度上，可以说《新原野》来源于《原野》。作为编剧，我想什么时候我也能写一种人物关系如此紧密，冲突如此剧烈的戏。”万方表示，《新原野》是站在上帝的角度去俯瞰一片荒原的命运，女人的苦海，它对当代女性的启迪在于：“自爱、自立，是我们能够生存下去的根本，依靠在另外一个个体上的东西永远没有自己可靠。”

此次上演的《新原野》由立陶宛女导演拉姆尼·库兹马奈特执导，在极简的舞台框架内，拉姆尼用了大量的意象化符号、舞蹈化动作等来延续文本中的诗意，如悬挂下来的粗麻绳、悬在上空的“月亮”，赋予整部剧某种轻盈的质地，让人在沉重之外思考救赎与悲悯。

《新原野》启发自曹禺的《原野》，而曹禺的另一经典之作《雷雨》——作为本届老舍戏剧节的重磅之作也在不久前再度回归首都剧场。作为北京人艺的经典保留剧目和此届老舍戏剧节的重磅剧目之一，《雷雨》开票不久便售罄，足见经典作品历久弥新的魅力。此次上演的第三版《雷雨》集合了龚丽君、杨立新、王斑等北京人艺众多实力演员，一百四十余场下来，当年的新剧团早已变成了老搭档，他们塑造的人物早已为人熟悉，但剧中人物的欲望与挣扎却仍搅动着当下观众的心。

《孩子梦》：残酷与诗意并融的寓言

1935年，载有937名犹太逃亡者的“圣路易斯号”从德国汉堡出发，准备经古巴前往美国，却不料在哈瓦那被拒绝入境，之后又纷纷被美国、加拿大等国拒绝，逃亡者们无奈漂回欧洲，最后200多名犹太人在英国上岸；还有600多人分散进入法国、比利时、荷兰，然而第二年这三个国家就被德国入侵，境内犹太人多数被关进集中营。

1986年，以色列国宝级剧作家汉诺赫·列文将这揭露了“人性之残酷、人类之冷漠”的旅程改编为话剧《孩子梦》，它被视为以色列舞台上最具有诗意的作品之一，也是列文戏剧风格的集大成者：“宗教、寓言、讽刺、残酷与诗意以恰到好处的程度交融。”受第三届老舍戏剧节之邀，由北马其顿托拉国家剧院演出的《孩子梦》首次来到中国，11月16日至17日在天桥艺术中心上演。

虽然取材于真实历史事件，话剧《孩子梦》并没有强烈的故事性与情节性，甚至剧中的人物都以符号化的定语来命名，如“爸爸”“妈妈”“暖心的旅客”等，在剧作家李静看来，这种表现主义的戏剧或许对观众乍看陌生，但却是一次难得的馈赠：“列文所有的作品，本质都是诗。诗性更趋向含混、抽象、内在化，它不是我们所熟悉的生活化的、具体化的、故事化的戏剧，而直接进入我们的内

心深处，《孩子梦》这样的戏实际上对我们的精神补益更加强劲，没有任何铺垫与过渡，剧中呈现的人性的真相就直接砸向你了。”

表现主义的手法也使得《孩子梦》超出地域与民族的限制，而成为揭露人性真相、灵魂幽微深处的广泛寓言。在中国评论家协会理事、北京评论家协会副主席解玺章看来，《孩子梦》象征性地表现了犹太民族的苦难，而剧中呈现的人性的残酷、人际的纠葛、心灵的无所依归，对终极问题的探讨却直击当下人的心。

在舞台的呈现上，以色列年轻导演伊泰·德蒙的演绎理念也与列文的剧作风格相得益彰：“梦中的剧场有着与现实截然不同的规则。不再有潜台词和隐藏的愿望，而是一条由图像、意义、恐惧和欲望构成的美丽链条。”没有外放的表演和花哨的声光电手段，充满诗意的舞台让人有置身梦境的冰凉与真实。

“国际视野”是老舍戏剧节的主题词，除了《孩子梦》，第三届老舍戏剧节还呈现了三部致敬莎士比亚的经典作品，并将奉上法国法语剧团带来的萨缪尔·贝克特作品《等待戈多》、德国弗洛兹默剧团的面具默剧《生命无限好》等名团佳作，千姿百态的表演与迥异风格的故事将打破语言的隔阂，让观众们在戏剧中凝视自身的生活。

(本报北京11月17日专电)

上海博古斋拍卖有限公司 SHANGHAI BOGUZHAI AUCTION CO., LTD.

2019年秋季艺术品拍卖会

古籍善本·中国书画

预展时间：2019年12月12-13日 09:30-18:00
 拍卖时间：2019年12月14日(星期六)上午09:30 古籍善本·中国书画
 2019年12月15日(星期日)上午09:30 古籍善本

拍卖、预展地点：上海大剧院八楼宴会厅(上海市黄浦区北京路200号A1门入口)
 网络预展、网络竞买与直播：上海博古斋官网 http://www.shbgz.com
 预告：季拍2020年03月 春拍2020年06月

常年征集：古籍善本、碑帖书法、名人信札、老旧刊物、照片写真、美术画刊、书画题跋、清供雅玩

公司地址：上海市福州路401号古韵书店五楼
 传真：(021)63757762
 E-mail: ms@shbgz.com
 公司总机：(021)63757760、63757761 转各部
 征集部电话：(021)63610045、63757786、63757762

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司拟对于恒丰银行上海分行资产包中的1户债权进行处置，相关情况见下表(截至2019年7月31日)：

序号	债务人	债权本金(万元)	利息(万元)	担保方式	担保人
1	上海恒通能源开发有限公司	11,375	469.05	抵押、保证	王建根、胡红娟、上海钦泰粮油食品有限公司

处置方式：整体转让及其它处置方式。
 交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融监管机构法人，以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。
 公告有效期限：自公告发布之日起两年内有效。
 交易条件：一次性付款或分期付款。
 具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽(http://www.gwamcc.com)。上述债权自本公告发布之日起二十个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排解、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。
 以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
 联系人：孙先生 联系电话：021-50878880
 通讯地址：上海市陆家嘴环路333号金茂大厦11楼 邮政编码：200120
 监察审计部门联系人：封先生 联系电话：021-68869204

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司 2019年11月18日